

nak elfogad(tat)ásában lépésről lépésre halad előre: előbb — Gaál Gábor koncepcióját felelevenítve — csak a szépirót emeli ki (például a korai *Iszonybíráló*ban), majd a tanulmányíró korszakos jelentőségét is nyilvánvalóvá teszi (legteljesebben egyik utolsó munkájában, az *Életmű szilánkokban* előszavában). Ő készíti az első elfogulatlan összegezést a magyar irodalomból kirekesztett Szabó Dezső pályájáról, s kései írásaiban egyre több jel tanúskodik arról, hogy szükségesnek ítéli a népi írókról szóló 1958-as állásfoglalás revízióját.

Király István halálával a magyar szellemi életben fájdalmas úr támadt. Nemcsak az Ady-monográfia maradt befejezetlen és a Németh László-könyv megíratlan, a jó ügyek intézésében is magunkra maradtunk. Vigaszunk csak az életmű, amely immár megkerülhetetlen tájékozódásainkban.

GREZSA FERENC

## Szerkesztői asztal

Közöljük szerzőinkkel és olvasóinkkal, hogy szerkesztőségünk postacímre megváltozott, miután a Sajtóházból új helyre, a Csongrád Megyei Tanács székházába (VI. emelet 614.) költöztünk. Új címünk: 6741 Szeged, Rákóczi tér 1. — Telefonszámunk a régi, tehát: (62) 12-670.

\*

*Nem örömmel, de be kell jelentenünk azt a hírt is, hogy lapunk egy példánya e számunktól kezdve 25 forintért vásárolható meg. Értelem-szerűen emelkedik az előfizetési díj is. Bár a lapfenntartó igyekszik mérsékelni a sokféle áremelés hatását (laptársainknál olcsóbban kínáljuk folyóiratunkat így is), a mostani emelést már nem tudtuk elkerülni.*

\*

Az 1989. év egyik Déry-díjazottja Baka István szegedi költő, akinek versei folyóiratunkban is rendszeresen megjelennek. Gratulálunk!

NÉMETH LÁSZLÓ-ALAPÍTVÁNY.  
Németh László családja az „Életmű szilánkokban” című kötet szerzői jogdíjából közérdekű célra alapítványt létesített. A kezdeményezés célja kettős: egyfelől az író életművében rejlő szellemi értékek gondozása, közkinccsé tétele a kutatómunka támogatásával — másfelől (figyelemmel Németh László pedagógiai örökségére) az ifjúság irodalmi műveltségének, erkölcsi tudatának formálása országos középiskolai tanulmány pályázat folyamatos meghirdetésével és díjazásával. Az alapítvány nyitott: az Országos Kereskedelmi és Hitelbank Rt. szegedi fiókjának 280—10 294 számú számláján csatlakozhatnak hozzá mindazok a hazai és külföldi egyének és jogi személyek, akik egyetértenek eszméjével. Kezelője a Németh László Társaság (székhelye: 6801 Hódmezővásárhely, Lenin u. 44.), amely e feladatkörét a művelődési miniszter felügyelete alatt, a közgyűlésen választott kuratórium útján gyakorolja, s további felvilágosításokkal szívesen áll az érdeklődők rendelkezésére.